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W pewnej odlegtej Bajtocji miloénicy przyrody zaobserwowali nowy gatunek wezy: weze kwadratoksztaltne.
Weze te skladaja si¢ zawsze z m? rozréznialnych fragmentéw, ponumerowanych od 1 do m?. Waz kwadrato-
ksztaltny wyrdznia sie sposréd innych wezy tym, iz zwierze to w trakcie swojego odpoczynku uklada sie zawsze
w nastepujacy ksztalt (przykladowo dla m = 5):
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Kazdego weza w Bajtocji mozna opisaé, podajac wspélrzedne (x,y) wszystkich jego fragmentéw, przy czym
zakladamy, iz fragment 1 znajduje sie na pozycji (0,0), a ewentualny fragment 2 na pozycji (0, 1). Niestety w
Bajtocji weze sa pod $cista ochrong i bardzo czesto obserwatorzy przyrody nie moga podejsé zbyt blisko tych
zwierzat — tym samym nie zawsze sa w stanie dojrze¢ wszystkie fragmenty weza. Twoim zadaniem jest napisanie
programu, ktéry majac dane niektore pozycje fragmentow weza, odpowie, czy moze to by¢ odpoczywajacy waz
kwadratoksztattny o m? elementach.

Wejscie

W pierwszym wierszu wejscia znajduje sie jedna liczba catkowita n (1 < n < 300) oznaczajaca liczbe fragmen-
tow weza widzianych przez obserwatora. W nastepnych n wierszach znajduja sie po trzy liczby catkowite a;,
bi, ¢; (0 < a;b; <10°, 1 < ¢; < 10'9) oznaczajace, iz na pozycji o wspétrzednych (a;,b;) zostat dostrzezony
fragment o numerze ¢;. Zadna tréjka liczb sie nie powtérzy. W kolejnym wierszu wejécia znajduje sie jedna
liczba catkowita t (1 <t < 10), oznaczajaca liczbe zapytan. Kazde zapytanie sklada sie z jednej liczby caltko-
witej m; (1 <mj < 10°) bedacej pytaniem, czy tréjki na wejsciu moga opisywaé fragmenty odpoczywajacego
weza kwadratoksztaltnego o m? elementach.

Uwaga! Tablica kwadratowa o rozmiarze 10° x 10° nie zmieéci sie¢ w limicie pamieci. Ponadto, numery frag-
mentéw weza moga nie zmiedci¢ sie w zmiennej typu int — nalezy uzy¢ typu long long.

Wy jscie

W t wierszach wyjscia Twoj program powinien wypisa¢ odpowiedzi dla kolejnych przypadkéw testowych. Kazda

odpowiedz powinna by¢ stowem TAK lub NIE, w zaleznosci od tego, czy tréjki liczb na wejSciu moga stanowic
fragmenty odpowiedniego weza kwadratoksztaltnego.

Ocenianie

W testach wartych 50% punktéw zachodzi m; < 1500.

Przyktad

Dla danych wejsciowych: poprawnym wynikiem jest:
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